
OB DNEVU RADIA IN TELEVIZIJE

Tri plošče v spomin na radio Kričač
Tri nove spominske plošče s preprostim napisom

»V tej hiši je deloval v letih 1941 in 1942 radio
Kričač« opozarjajo od letošnjega maja mimoidoče,
da so hiše v Cigaletovi 5, na Novem trgu 2 in na
llirski 16 nudile varno zavetje sodelavcem ilegalne
radijske postaje Osvobodilne fronte. Vse tri plošče
je ob 15. maju, dnevu radia in televizije, odkrila
tričlanska delegacija RTV Ljubljana, v kateri so bili
Dragica Rome, Zinka Valentinčič in Drago Sreden-
šek. Odkritij spominskih plošč so se udeležili tudi
predstavniki krajevnih skupnosti in pionirji osnov-
nih šol. Že lani decembra pa so odkrili prvo spomin-
sko ploščo radiu Kričač na Prešernovi 38.

Med tem časom je v novem RTV centru potekala
proslava dneva radia in televizije. Združena je bila s
slavnostno sejo delavskega sveta DO RTV Ljub-
Ijana. Med številnimi gosti in delavci Ijubljanske
RTV je bil tudi predsednik RK SZDL Slovenije Mitja
Ribičič. Letošnje slovesnosti je prvič na kratkih va-
lovih prenašal radio Jugoslavija, povezovala pa jih
je Menči Klančar.

Uvodno napoved »Slovenci, poslušajte! Govori
radio OF. Govori radio OF« v letošnjo proslavo je
prebral napovedovalec radia Kričač prof. Milan
Osredkar. Spomnila nas je na čase, ko se je od
novembra 1941 do aprila 1942 v okupirani Ljubljani
na kratkih valovih oglašala edinstvena ilegalna ra-
dijska postaja Kričač, glasnica nepokorjenega in
svobodoljubnega slovenskega naroda. Njen glas si-
cer ni segal tako daleč, kot sega danes glas radia
Jugoslavija, vendar dovolj, da je opravila svoje po-
slanstvo, ki se ga delavci RTV Ljubljana spomi-
njamo vsako leto tudi ob 15. maju - dnevu radia in
televizije.

Kričač, ki je deloval v okupirani Ljubljani, ter radio
Osvobodilna fronta, ki je deloval na osvobojenem
ozemlju in iz Ljubljane pozdravil zadnje dejanje
herojskega boja slovenskega Ijudstva - osvobodi-
tev, sta vsebinska temelja naše socialistične in sa-
moupravne radiodifuzije, je poudaril slavnostni go-
vornik na letošnji proslavi, generalni direktor RTV
Ljubljana inž. Ferdo Lužar, in dodal, da zato obe
radijski postaji upravičenoštejemozazačetnikano-
vega obdobja radiodifuzije v Sloveniji.

Petnajsti maj je dan radia in televizije v Jugosla-
viji, ker je na ta dan leta 1926 stekla iz prostorov
Radiokluba Zagreb prva radijska oddaja v Jugosla-
viji in tudi na Balkanu. Dve leti pozneje se je oglasil
slovenski radio in čez tri desetletja je začela svojo
pot slovenska televizija. Tako smo letos praznovali
54-letnico radia in 24-letnico televizije v Sloveniji.

Ob dnevu RTV dobivajo že vrsto let delavci, ki
imajo največ zaslug za razvoj radiotelevizije v Slove-
niji, posebna priznanja. Plekete RTV Ljubljana za
leto 1982 je dobilo 21 delavcev RTV Ljubljana in 4
zunanji sodelavci. Izročil jim jih je predsednik skup-
ščine RTV Ljubljana Jože Smole.

Na slovesnosti je predsednik republiškega od-
bora vezistov Slovenije Ivan Pivk dal posebno priz-
nanje domicilnemu odboru radia Kričač. Priznanje
je izročil prvemu predsedniku domicilnega odbora
in dolgoletnemu RTV delavcu Mihi Pavliču.
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